

奥巴马称特朗普将继续推行美国对北约的答应



竞选前 称美国将退出《协定》

11月14日，美国总统奥巴马在华盛顿白宫举行记者会。泉源：新华社

声明还说，普京和特朗普约定以后保持电话联系，并思量举行碰面。

不外，在记者会上，奥巴马也不掩饰他对特朗普的担忧。“我固然担忧，他和我在许多问题上都意见差别。但联邦政府和我们的民主不是一艘快艇而是艘远洋巨轮。”

“不管你带着什么样的履历和设想就职，这个职位总会让你苏醒，”奥巴马说，“现实总会摆在你眼前。”

奥巴马当天开启会见欧洲的“离别之旅”，临行之前召开记者会，问题林林总总。但法新社以为，记者会上通报的信息是，奥巴马试图慰藉那些仍然对特朗普当选感应不安的人，并给特朗普一些当总统的忠言。

不会削弱维持盟友刻意

美国总统贝拉克·奥巴马14日给他的继任者唐纳德·特朗普一个忠言：若是把竞选时的答应都付诸实行，他会发现真相况并没有那样容易。

要害词天气

记者会上，奥巴马努力制止谈及民主党在失去白宫和国会两院后，该怎样吸收教训。

美国当选总统特朗普的执政过渡团队成员披露，特朗普正在想措施以在就任后尽快使美国退出应对全球天气转变的《巴黎协定》。

美国国务卿约翰·克里13日表现，大多数美国人信赖天气转变是事实并希望予以应对，奥巴马政府将在剩余任期内“竭尽全力”落实《巴黎协定》。

这名过渡团队成员表现，特朗普的过渡团队意识到了美国退出《巴黎协定》将会受到国际社会品评。

要害词盟友

——奥巴马忠言特朗普”

特朗普的竞选司理凯莉安娜·康韦在纽约对记者说，更多内阁级任命将在本周宣布。

俄罗斯总统普京14日首次与美国当选总统特朗通俗电话，双方讨论了俄美关系。

“我想我不应再揭晓谈论，”奥巴马说，“我们希望看到新的声音和想法涌现。”

特朗普在上周的大选中意外胜出，现在正在组建他的“白宫团队”。

克里呼吁特朗普不要退出《巴黎协定》。他说：“众所周知，竞选(时代的答应)与执政(时代所做)之间有时会有差别”。

“遣返数百万非法移民、撕毁与北约和日本的配合防御条约、退出伊朗核问题协媾和应对全球天气转变的《巴黎协定》，这些事没有你揭晓慷慨激昂的演讲那么容易。

奥巴马还说，上周在白宫和特朗普晤面时，他曾告诉这位新当选总统，总统的一言一行会影响市场走向、军事动向甚至民众情绪，发出团结的信号很主要。“我向他强调，在这样一场竞争猛烈、分化严重的选举中，姿态很是主要。”

声明说，普京和特朗普都以为，俄美关系现在生长不令人满足，希望为推动双边关系正常化努力互助，推动双方就最普遍问题举行建设性互动。两人还指出生长经贸关系以及协力攻击国际恐怖主义和极端主义的主要性，并讨论相识决叙利亚危急相关问题。

在本月8日举行的美国总统选举中，共和党人特朗普乐成当选新一届美国总统。特朗普将于2017年1月20日正式宣誓就职。

据京华时报11月16日报道，美国总统奥巴马14日说，美国当选总统特朗普已表现，将继续推行美国对北约和跨大西洋盟友关系的答应。此前在总统竞选中，特朗普曾多次质疑美国对北约的宁静答应，称北约友邦只有在“对美国推行义务”后才气期待在遇到外来攻击时获得美国的军事援助。

普京与特朗普讨论俄美关系

奥巴马以为，特朗普是个“适用主义者”，只要他能聚拢有能力的人并有“清晰的偏向感”，这一点对他来说不无益处。

特朗普竞选时曾表现要“革新”美国最主要的国际关系。对此，奥巴马表现，遣返数百万非法移民、撕毁与北约和日本的配合防御条约、退出伊朗核问题协媾和应对全球天气转变的《巴黎协定》，这些事没有揭晓慷慨激昂的演讲那么容易。

给予忠言

特朗普13日宣布两项要害人事决议，划分任命共和党天下委员会主席普里伯斯为白宫办公厅主任、即幕僚长，任命守旧派媒体布赖特巴特新闻网前首席执行官斯蒂芬·班农为首席计谋师和高级照料。

特朗普当选以来，阻挡他当总统及其部门政策主张的示威游行每晚都在纽约等都会“上演”。今年的总统选举中，民主党候选人希拉里赢得大多数选民票，但没能赢得大多数选举人票。

特朗普在竞选中表现，一旦当选，将想法使美国退出《巴黎协定》；美国国会中的共和党人也阻挡这一协定。



这名不愿公然姓名的特朗普幕僚说，尽快退出的方案眼下包罗美国退出《团结国天气转变框架条约》或者特朗普以总统身份公布行政下令，推翻现任总统奥巴马批准《巴黎协定》的决议。

2015年12月12日，《团结国天气转变框架条约》近200个缔约方在巴黎天气转变大会上一致赞成通过《巴黎协定》，后者于今年11月4日生效。

另据今日俄罗斯通讯社报道，特朗普在与普京通话时也表达了希望与俄罗斯建设坚实、恒久的双边关系的愿望。

竞选后 意识到退出将受品评

停止12日，《巴黎协定》已经获得109个国家正式批准。

路透社13日援引一名在过渡团队中从事国际能源和天气政策事情的成员的话报道，特朗普团队正想方设法，绕开《巴黎协定》中就退出协定划定的时间表。

要害词外交

奥巴马当天在白宫举行的记者会上说，特朗普已向他表达了对维持美国与北约“焦点战略关系”的“庞大兴趣”。奥巴马说，他将在本周的出访中向相关国祖传递这一信息，即美国不会削弱与北约维持“强劲盟友关系”的刻意。

克里姆林官当天公布声明说，普京再次祝贺特朗普当选总统，并表现俄罗斯准备好基于同等、相互尊重和互不干预与内政原则与美国新政府建设“同伴对话”。

本月10日，特朗普会见白宫，与奥巴马就权力交接事宜举行首次会晤。奥巴马在会晤后表现，他和特朗普会晤涉及的内容普遍，包罗白宫人事组建、内政外交等。

刚刚被特朗普任命为白宫办公厅主任的赖因斯·普里伯斯表现，“熟悉外交政策”是特朗普为上任首个100天所作准备的四项优先事情之一，其余三项为医保、移民和税收。

《团结国天气转变框架条约》秘书处执行秘书帕特里夏·埃斯皮诺萨在一场记者会上没有就特朗普着手加速退出《巴黎协定》亮相，可是强调，这份文件“包罗庞大的主要性和信誉度”。

实行竞选答应并不容易

避谈败选

试图抚慰

根据协定，某个缔约方若是计划退出，需要等候4年。《巴黎协定》于11月4日生效，意味着特朗普需要等到下次美国总统选举前后，美国才气退出。

要害词忠言

在今年的总统竞选中，特朗普曾多次质疑美国对北约的宁静答应，称北约友邦只有在“对美国推行义务”后才气期待在遇到外来攻击时获得美国的军事援助。

着手想法退出巴黎协定

悟空忽地记起，九头虫也曾说过，大五行灵血阵有穿梭天宇之妙用，看来所言非虚。而他又想起，九头虫原来曾是孽摇九凤，后来被一个道人点化，传他灵智、神通，这才能到太乙金仙修为。这个大五行灵血阵，便是那道人教他如此做的。

“而且乾坤大挪移不过是我的第一步，接下来我会收集天下能收集到的武学，我要集百家之所长于一身，开创我的武学。”

当前文章：<http://www.020shenghuo.com/20171207-2b905.pdf>

发布时间：2017-12-14 18:13:04

[阎王](#) [巴军摧毁印军哨所](#) [展会服务](#) [新猛龙过江-光启技术二股东-蜘蛛资讯网](#)

[完美人生-完美人生在线阅读-完美人生最新章节](#)

[完美人生小说-完美人生](#) [聚星娱乐平台](#) [聚星娱乐平台](#) [博猫娱乐平台](#) [聚星娱乐](#) [杏彩娱乐平台](#)